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VOUS ETES TITULAIRE D'UNE PENSION D’INVALIDITE, AU TITRE DU REGIME DES SALARIES ET
CONTINUEZ A AVOIR UNE ACTIVITE, VOTRE SITUATION CHANGE

Exemple : calcul de la mensualité de novembre 2022

308,33 EUROS @ 429,17 EUROS

550 EUROS
Montant de la pension d’invalidité due en novembre avant comparaison

CALCUL DES RESSOURCES A PRENDRE EN COMPTE

|
é Pension ; Pension d’invalidité due entre le 1¢" octobre 2021 et le 30 septembre

d’invalidité 550€x12=6600 €

Montant de la pension d'invalidité due pour chacun
des deux trimestres précédents

550€x3=1650€

Revenus salariés basés sur les deux trimestres précédents Revenus salariés du 1°" octobre 20271 au 30 septembre 2022 (sur 1 an)
5125 € bruts® 20 500 € bruts
é Revenus d'activité 9
Revenus non-salariés basés sur les deux trimestres précédents Revenus non-salariés pergus du 1" janvier 2020 au 31 décembre 2020
375 € (avis d'imposition 2021) : 1 500 €
Total des ressources retenues : 7 150 € Total des ressources retenues : 28 600 €
Seuil de comparaison Etude de seuil de comparaison pour retenir le plus avantageux
Salaire annuel brut de I'année précédant I'attribution de la pension : 25700 €
: : soit
Pour le 1" trimestre et le 2™ trimestre : 6 425 € ] ) o
Salaire annuel moyen des 10 meilleures années d’activité : 24 350 €
Revenu retenu : 25700 €
Dépassement Comparaison entre les ressources et le sevil Dépassement mensuel
Sur le 1 trimestre et le 2™ trimestre : .
7150 € - 6 425 € — 725 € 28 600 €-25 700 € =2900 € 2900 € /12 mois = 241,67 €
Dépassement mensuel du 2" trimestre Réduction de la pension (désormais a moitié du dépassement)*
725 € [ 3 mois = 241,67 € 24167 €/2=120,83 €

= 308,33 € =429,17 €

*Cet exemple prend un cas d'assurés ou les revenus sont constants



